

Алапаевская

ИСКРА

№ 28 (20149). Суббота, 19 марта 2011 года

— ЗАВТРА – ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА —

«С сантехником нужно обращаться нежно, как с женщиной»



О тонкостях своей профессии рассказывает слесарь-сантехник Юрий ИВАНОВ из посёлка Западного. Поглядев на него, начинаешь сомневаться: а может ли этот двухметровый «дядя достань воровушка» нежно?

- А то! Сантехником родиться надо! - слышу в ответ. - С закрытыми глазами могу всё что хочешь сделать. И не так, что загнул, приляпал, деньги получил и ушёл - после таких «специалистов», как правило, и приходится переделывать. А так, чтоб было красиво, эстетично, по ГОСТу. Меня ж учили эстетике...

Эстетике и всем другим премудростям Юрия Фёдоровича учили в 51-м училище. Два года после того работал в стройуправлении, делал металлоконструкции - полуфабрикат для строек. Ещё два года - в армии командиром отделения сантехников. Там и повысил свой разряд. А в 80-м году пришёл в совхоз «Алапаевский». Бригадой из трёх человек успевали обслуживать и Шайтанку, и Мелкозёрово, и Устьянчики. Потом переключился на социальные объекты - детский сад, школа, дом культуры в Западном плюс работал в местном ЖКХ. За это время произошли колоссальные перемены: прекратил существование совхоз, жилищно-коммунальное обслуживание оказалось в частных руках, но в посёлке Иванов по-прежнему главный мастер. И все коммуникации знает как свои пять пальцев - за 30 лет работы изучил отлично.

После сокращения штата в «ТЭКУРе» остался на ставке только в ДК. Здесь у Юрия Фёдоровича «офис», как он его сам называет.

- Но заказов-то, думаю, меньше не стало?

- Не стало. Просят - работаю, никому не отказываю. Хотя сейчас ведь у нас каждый второй сантехником называется. Но настоящих профессионалов единицы остались. Вот взять любую бригаду из одиннадцати человек, только один-два сантехника, остальные с улицы приходят. Чтобы трубки соединять, много ума не надо. А людям лишь бы работало, мало кто следит за качеством. Да и гарантии сантехники названные не дают. Ведь за повторный вызов они получают дополнительные деньги. А я даю на целый год.

- Импортная бытовая техника и сантехника стали появляться где-то в 2000-х. Все тонкости самому изучать приходилось?

- Раньше да, всё на металле: не было ни пластика, ни полипропилена. Сейчас технологии идут быстрыми темпами. Переучивался потихоньку. Смотрю, например, как лучше в квартире сделать, еду в магазин покупать материал - какие трубы здесь подойдут, фитинги, муфты, переходы. С неделю так осматривался, закупил инструмент нужный и стал работать.

- А какая сантехника лучше: импортная или наша?

- Ну, смесители лучше наши брать. Вот шаровые смесители на нашей воде долго не ходят. А фаянсовые изделия теперь и в России делают по зарубежным технологиям. Разницы особой нет. Хотя есть и особо дорогие. Вот, например, унитаза за 300 долларов, в кото-

ром имеется установка для фильтрации воды. Водопроводная вода не такая чистая получается. Если б сломал, пришлось бы свои деньги выкладывать.

- А были такие случаи?

- Чтобы что-то новое сломал - ни разу. Здесь главное не торопиться и думать головой. А техника у меня уже отработана: монтаж и демонтаж выполняю автоматически, как робот.

- Вы ведь ещё и сваркой занимаетесь самостоятельно?

- Да, сам варю. На сварщиков нас тоже учили, но поверхностно. Просто потом в совхозе наставники хорошие попались.

Скоро снова начнётся сезон крупных работ: как правило, летом вместе с ремонтом люди начинают переделывать и «начинку» своих ванных комнат, проводить водопровод, канализацию и так далее. Звонят телефоны...

- Телефон домашний долго не хотел устанавливать - ведь народ звонить будет с утра до поздней ночи. Так оно и оказалось: у кого авария, у кого проблема срочная. Без дела не сижу. К счастью, номер сотового телефона ещё немногие знают, - шутит Юрий Фёдорович. - Вы уж там всех сантехников через газету с праздником поздравьте - про нас нечасто вспоминают, да и то по делу всегда. А тут повод такой хороший!

Маргарита ИВАНОВА
Фото автора



ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

	Температура		осадки	ветер, м/с
	ночь	день		
Суббота	-8	0	ясно	Ю-В 4-6
Воскресенье	-5	+2	переменная облачность	Ю-В 5-7
Понедельник	-4	+2	переменная облачность	Ю-В 3-5

Восход ☉ - 06.35, 06.33, 06.30
заход - 18.40, 18.42, 18.44
долгота дня - 12.05, 12.09, 12.14
Магнитное поле неустойчивое.

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ СФЕРЫ ЖКХ, ВETERАНЫ ТРУДА!

Примите самые искренние поздравления с вашим профессиональным праздником - Днём работников жилищно-коммунального хозяйства!

Нет другой отрасли, которая была бы так же тесно связана с обеспечением комфортных условий проживания, обеспечением жизнедеятельности предприятий и учреждений, больницы и школ. Благополучие каждого дома, каждой семьи во многом зависит от устойчивости и надёжности сферы ЖКХ, от профессионализма и ответственности работающих в ней людей.

Успехов вам! Больше благодарных слов! Счастья и благополучия вам и вашим близким!

С. ШАНЬГИН,
глава МО город Алапаевск.
Г. КАНАХИНА,
председатель Думы МО город Алапаевск.

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВETERАНЫ КОММУНАЛЬНОЙ ОТРАСЛИ!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником!

Вас сегодня поздравить хотим мы
С Днём работника ЖКХ!
О труде вашем необходимо
В этот праздник сказать в стихах,
Мы всегда благодарны вам будем
За нелегкий и важный труд,
Потому что вы дарите людям
Свет, тепло, комфорт и уют!

Администрация МО Алапаевское.

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВETERАНЫ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА МАХНЁВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником - Днём работников жилищно-коммунального хозяйства!

Вы трудитесь в отрасли, от состояния которой зависят благополучие и комфорт людей, качество их жизни и общественная стабильность.

Знаем, что в системе ЖКХ работают люди, способные действовать четко и слаженно, проявлять мужество и выдержку в экстремальных ситуациях.

Примите благодарность за ваш нелегкий труд! Желаем вам и членам ваших семей здоровья, счастья и благополучия!

Администрация Махнёвского МО.

УВАЖАЕМЫЕ СОТРУДНИКИ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА!

Поздравляем вас и всех работников коммунальной отрасли с профессиональным праздником!

Заслуги ваши ценим в полной мере:
Хоть на дворе уж двадцать первый век -
Без ЖКХ как в каменной пещере
В своей квартире жил бы человек!
Нелегкую решаете задачу -
Чтоб в доме были свет, тепло, вода,
Так пусть здоровье, счастье и удача
Сопровождают в жизни вас всегда!

МУ «Управление ЖКХ, строительства и обслуживания органов местного самоуправления МО Алапаевское»

В нашем селе есть участок МУП «Коммунальные системы». С 5 октября прошлого года мастером Кировского участка работает Михаил Александрович Попов.

Под его началом трудятся водитель Александр Михайлович Сысоев, рабочие, выполняющие работы по закачке воды в водонапорные башни (их у нас в селе две), Василий Геннадьевич Томилов и Георгий Данилович Батаков.

Этот небольшой, но дружный и слаженный коллектив за 25 дней октября минувшего года смог отремонтировать водопровод в деревне Швецовой. Также был отремонтирован центральный водопровод села Кировского. К зиме работники Кировского участка МУП «Коммунальные системы» подготовили трассу водопровода добросовестно, и нынешняя зима прошла у нас без аварий. В ноябре они постарались от-

Работают на совесть

ремонттировать канализационную трассу, почистить колодцы. В результате канализационная трасса в селе работает нормально. Так что можно с уверенностью говорить, что коллектив Кировского участка МУП «Коммунальные системы» работает на совесть.

Знаем, что большую помощь нашему участку оказывает директор МУП «Коммунальные системы» Степан Павлович Губин. Благодаря его содействию в нашем селе появилась ассенизаторская машина. За это ему благодарны многие, если не все жители Кировского.

Кроме того, рабочие нашего участка убирали снег с девяти козырьков над подъездами многоквартирных домов. А снега, сами знаете, сколько нынче было. И эту работу мужчины выполнили хорошо.

Ещё скажем добрые слова в адрес Фу-

ата Аббайдулловича Абдразакова, мастера ГУП СО «Облкоммунэнерго», в чьём ведении находятся котельные нашего села. Благодаря его работе и всего коллектива наших коммунальщиков в этом отопительном сезоне котельные работают без сбоев.

Пользуясь случаем поздравляем всех работников сферы ЖКХ села Кировского и всего Алапаевского района с их профессиональным праздником — Днём работников жилищно-коммунального хозяйства. Желаем всем крепкого здоровья, семейного счастья, успехов в труде и как можно меньше аварий.

**Н. ЗВЕРЕВА, Н. ЦЫГАНКОВА,
Л. КОЛОДКИНА, К. ЧЕРНЫХ,
С. ПОДОЙНИКОВА,
жители домов № 11А, 15, 17 по ул.
Ленина, с. Кировское**

ОФИЦИАЛЬНО

В соответствии со ст. 357 главы 28 Налогового кодекса РФ лица, на которых в соответствии с законом Российской Федерации зарегистрированы транспортные средства, признаются налогоплательщиками транспортного налога.

Инспекция ФНС России по г. Алапаевску напоминает: последний срок уплаты транспортного налога для физических лиц - **1 апреля 2011 года.**

Всем гражданам, не получившим налоговые уведомления на уплату транспортного налога за 2010 год в указанный срок, необходимо подойти за ними

Срок уплаты транспортного налога для физических лиц за 2010 год

в инспекцию по адресу: ул. В. Шляпиной, 13, каб. 9, часы работы: пн.-чт: 8.30-12.00, 13.00-17.30; пт.: 8.30-12.00; 13.00-16.30.

ИФНС России по г. Алапаевску обращается с просьбой к автолюбителям не забыть уплатить транспортный налог и предупреждает, что неуплата налога в установленный срок повлечет за собой дополнительные расходы налогоплательщика в виде пени в разме-

ре 1/300 ставки рефинансирования ЦБ РФ за каждый день просрочки платежа.

Для получения информации можно обращаться по телефонам: 2-67-76, 2-67-45 или по адресу: г. Алапаевск, ул. В. Шляпиной, 13.

**В. КОСЫХ,
начальник инспекции,
советник государственной гражданской службы РФ 1 класса**

Назначен новый министр

Александр Мишарин назначил Геннадия Маренкова на должность министра транспорта и дорожного хозяйства Свердловской области.

Геннадий Маренков родился в 1959 году в Петропавловске Казахской ССР. В 1992 году окончил Уральский электромеханический институт инженеров транспорта по специальности «Управление процессами перевозок на железнодорожном транспорте». До назначения на пост министра занимал должность заместителя начальника Свердловской железной дороги по Нижнетагильскому региону обслуживания. Женат, воспитывает двух дочерей.

Прежний региональный министр транспорта и дорожного хозяйства Сергей Швиндт в январе 2011 года был назначен первым заместителем главы администрации Екатеринбурга.

Вернули «Орден Ленина»

На стеле возле железнодорожного вокзала - перекрёсток улиц Свердлова и Челюскинцев - установили «Орден Ленина» с новой надписью «Свердловск орденоносный».

Орденом город наградили в 1973 году за трудовые и научные заслуги и вклад жителей в победу над фашистами. Все это время макет висел на Плотинке. Знак исчез из центра города перед саммитом ШОС весной 2009 года. Новое место ордена было согласовано с мэрией ещё в прошлом году.

ЕАН

По пять тысяч за любовь

Пять тысяч рублей для каждого из супругов будут прилагаться к знаку отличия Свердловской области «Совет да любовь». Эту сумму единовременного пособия установил губернатор Александр Мишарин своим указом «О единовременном пособии для лиц, награжденных знаком отличия Свердловской области «Совет да любовь».

Напомним, в прошлом году в Свердловской области был принят соответствующий закон о награждении знаком отличия Свердловской области «Совет да любовь» семейных пар - граждан России, постоянно проживающих на территории Свердловской области и непре-

ривно состоящих в браке не менее 50 лет.

Закон принят для укрепления семейных ценностей, поощрения супругов за крепкий брак, основанный на любви и верности.

Финансирование закона открыто с этого года с внесением изменений в областной бюджет по итогам работы за два месяца. Соответствующие предложения, подготовленные областным Минфином по поручению правительства Свердловской области, утверждены депутатами областной Думы. Планируется, что на реализацию закона Свердловской области «Совет да любовь» в 2011 году будет направлено 12 миллионов рублей.

Законы на общественное обсуждение

Отныне все проекты законов Свердловской области, затрагивающих права и свободы человека и гражданина, основные направления социально-экономического развития Свердловской области, разрабатываемые органами государственной власти, будут выноситься на общественное обсуждение до внесения в порядке законодательной инициативы в областную Думу. Это решение губернатора Александр Мишарин закрепил своим указом «Об общественном обсуждении проектов законов Свердловской области».

Губернатор уверен, что эта мера позволит усовершенствовать законотворческую деятельность и обеспечит учет общественного мнения при подготовке проектов законов Свердловской области. Преимущества такого подхода уже наглядно продемонстрировала работа по подготовке проекта программы социально-экономического развития Свердловской области на 2011 – 2015 годы.

**Департамент
информационной
политики губернатора
Свердловской области**

В ОБЛАСТИ

УШЁЛ ИЗ ПОЛИТИКИ

Заместитель председателя правительства Свердловской области и бывший глава Берёзовского Вячеслав Брозовский подал в отставку. Так он отреагировал на поражение кандидата от «Единой России» на выборах мэра Первоуральска, считая, что несёт персональную ответственность за проигрыш кандидата от «единороссов».

«Я всегда считал, что ответственность должна быть личной. В дальнейшем планирую заняться бизнесом», - отметил Вячеслав Брозовский. Также политик опроверг возможность своего участия в предстоящих выборах на пост главы Берёзовского городского округа.

До своего последнего назначения Брозовский был главой Берёзовского городского округа. На должность заместителя председателя правительства Свердловской области он был назначен 8 ноября 2010 года. В его обязанности входило выстраивание более эффективного взаимодействия между правительством и территориальными органами власти.

«УРАЛЬСКАЯ СТУДЕНЧЕСКАЯ ВЕСНА»

Двенадцатый межрегиональный фестиваль студенческого творчества «Уральская студенческая весна» пройдет в Екатеринбурге с 5 по 8 апреля. Участниками станут студенты и аспиранты учреждений среднего и высшего профессионального образования. Всего планируется собрать более 700 студентов со всех уголков Урала.

Мероприятия «Уральской студенческой весны» в Екатеринбурге пройдут на трех площадках по следующим направлениям: музыка, хореография, театр и журналистика.

Финал фестиваля запланирован на 8 апреля. В этот день состоится торжественная церемония награждения лауреатов. Победители «Уральской студенческой весны» получат право представлять Екатеринбург и Свердловскую область на Всероссийском фестивале студенческого творчества «Российская студенческая весна», который пройдет в Тюмени.

ЮБИЛЕЙНЫЕ КОНВЕРТЫ

Три события из культурной жизни Свердловской области стали сюжетами юбилейных конвертов ФГУП «Почта России» 2011 года. Конверты посвящены 310-летию Каменска-Уральского, 170-летию со дня рождения Ф.М. Решетникова и 75-летию Екатеринбургского музея изобразительных искусств.

Всего будет выпущено 1,5 миллиона юбилейных маркированных конвертов. Приобрести конверты можно будет в любом отделении почтовой связи Свердловской области.

ЗА ПРАВО БЫТЬ ХУДШИМИ

В Екатеринбурге стартовал конкурс «Худшие двор и подъезд». Акцию проводят коммунальные организации: «Юридическое общество», управляющая компания «ЕМУП Ботанический» и «Городская управляющая компания».

Принять участие в проекте смогут жители любого из домов Екатеринбурга, если они считают, что их подъезд или двор заслуживают антизвания «Худший». Основными критериями к допуску на участие в конкурсе станут отсутствие освещения, скамеек, детских игровых площадок, газонов, тротуаров, мусорных урн, а также грязь и разбитые окна в подъездах, сломанные лифты и другие параметры.

Главным призом для победителей конкурса станет бесплатное юридическое сопровождение от организаторов в создании товарищества собственников жилья в многоквартирном доме. Если же в доме-победителе уже есть ТСЖ, организаторы гарантируют правовую поддержку в смене нерадивой управляющей компании.

Европейско-Азиатские Новости



Письма читала
Римма ВАЖЕНИНА

Телефон отдела
писем 2-72-60

Детскому саду 40 лет

Эту дату отметил коллектив муниципального детского сада № 65 (бывший детский сад железнодорожников).

В гости к его молодым сотрудникам пришли ветераны, приглашенные заведующей детсадом Татьяной Валерьевной Череповой. И состоялся праздник, наполненный теплой атмосферой, ведь встретились коллеги. Был концерт, подготовленный самими сотрудниками детского сада, состоялось награждение лучших из них. А ветеранам вручили памятные сувениры.

Отрадно, что в коллективе работают даже бывшие воспитанники детсада. После все вместе — хозяева и гости — пили чай, делились воспоминаниями.

От имени ветеранов благодарим заведующую Т.В. Черепову и всех сотрудников детского учреждения за внимание к нам. Желаем коллективу успехов в труде, долгого здоровья, личного счастья.

М. СЕРГЕЕВА, Г. ШАРОМУК и другие.
г. Алапаевск

Место встречи — наш клуб!

Спустя 20 лет в клубе села Толмачёво по инициативе сельского женсовета, председатель Н.Н. Халекова, прошел праздник, посвященный дню весны — 8 Марта.

Перед собравшимися выступили ученики младших классов нашей начальной школы, а затем состоялся концерт ансамбля «Зоренька» под руководством С.М. Беляева. И концерт, и выступления детей создали праздничную атмосферу, которую поддержал своим поздравлением глава Толмачёвской сельской администрации А.В. Овсянников. Теплыми словами приветствовал женщин директор клуба В.А. Кислухин.

А затем все уселись за стол с угощением, приготовленным самими женщинами, пироги и сладости они принесли из дома. Были устроены конкурсы, проведены аттракционы с призами, о которых позаботились спонсоры Г. Григорьева и Н. Вострецова.

Огромная благодарность всем, кто устроил этот замечательный праздник для женщин села: женсовету, педагогам школы, участникам ансамбля «Зоренька», спонсорам и руководству клуба за доставленное удовольствие.

А. ПОДКОРЫТОВ,
староста села Толмачёво

Человек с добрым сердцем

Живет в деревне Ключи фермерская семья Рачевых, которая уже не первый год помогает нашей многодетной семье.

У нас семь человек, из них пятеро — дети, трое из которых приемные. Живем мы в 10-квартирном полублагоустроенном доме, сада-огорода не имеем. А Леонид Михайлович Рачев уже не первый год привозит нам со своего фермерского хозяйства картофель, морковь, свеклу, капусту и все бесплатно. Для нас это очень ощутимая помощь.

Большое спасибо, Леонид Михайлович, за вашу доброту и заботу. Вы — бескорыстный и очень человечный.

Анжелика Ветлугина и вся моя семья.
г. Алапаевск

И в Мугае было весело!

Совсем недавно по всему району прошли праздники веселой Масленицы. И наше село Мугай тоже не осталось в стороне. Организаторами праздника стали работники ГУСОН СО «Центр помощи семье и детям», Дома культуры, школы, спорткомплекса «Ермак».

Несмотря на то, что зима никак не хотела уступать место весне, праздник удался на славу. Особенно радовались ребятишки, с восторгом катаясь на лошадках, участвуя в играх, получая сувениры. По старинному русскому обычаю померялись силой богатыри, самым сильным в отжимании гири оказался Александр Комаров. Нашлись также смельчаки среди молодежи залезть на столб и получить достойный приз. Прошли соревнования по стрельбе, волейболу. Ну и какая же Масленица без блинов, горячего чая,

задорных песен и частушек! Самая юная участница конкурса частушек Полина Берстенева (ей шесть лет) спела озорную частушку и тоже получила приз.

Особые слова благодарности тем людям, которые не остались в стороне от организации праздника — это предприниматели А.В. Борисихин, Н.Ю. Ерохина, О.М. Мурашова, С.А. Косых, председатель кооператива «Мугайский» Н.А. Устюжанин, П. Казанцев, Е.И. Кочкарев (п. Махнёво). Благодаря их спонсорской поддержке состоялось такое мероприятие. Спасибо и жителям села, кто оказал помощь в проведении Масленицы.

С. ДЮКОВА,
заведующая стационарным отделением центра помощи семье и детям с. Мугай

На огонек сельского клуба

В один из мартовских дней сельский клуб Ярославского гостеприимно распахнул двери, приглашая к себе жителей села на весенний праздник. Люди не заставили себя ждать, в клуб пришли все, кто хотел. И не пожалели!

Концертную программу вели «новые русские бабки» Андрей и Максим Костромины, необычно, с юмором исполнили они свои роли, чем сразили наповал зрителей. Также тепло принимали ярославцы и выступления самодеятельных певцов — Е. Сарыгину, Е. Левченко, О. Шепетько, К. Ячменеву, А. Зенюкову. Горячо аплодировали исполнителям популярных песен Д. Рукавишниковой, Ю. Сурниной, А. Поздиной, Н. Сарыгиной. Понравился зрителям мужской дуэт в составе Е. Шестакова и Р. Захваткина. А сценка «Какой зверь женщина» вызвала хохот в зале и бурные аплодисменты.

Много прекрасного и смешного прозвучало в этот вечер со сцены сельского клуба. А «на десерт» зрителей «угостили» выступлением уже известного танцевального коллектива «Ангелочки». В бальных великолепных платьях 11 девочек порхали на сцене, как мотыльки, и, глядя на них, вы-

тирали слезы бабушки и мамы, — столь красивым было это зрелище.

Уже после концерта родители делились своими впечатлениями: «... мы не думали, что наши дети могут так танцевать!»

Было приятно слышать такую оценку нашей работы, и нельзя не назвать юных танцовщиц. Это Н. Токть, Д. Рукавишниковая, А. Поздина, Н. Сарыгина, А. Зенкова, К. Костромина, Ю. Сурнина, Л. Темникова, С. Сурнина, Н. Кошкина, А. Захваткина.

Кто знает, может, на нашей маленькой сцене зажжется из звездочки большая звезда сцены... Нам бы этого очень хотелось.

В нашем клубе есть новая музыкальная аппаратура, подаренная администрацией МО Алапаевское и отделом культуры, есть бильярд и теннисный стол, так что сельским жителям есть где провести свой досуг. А в клубе занимается 21 человек, пусть этим ребятам сопутствуют успех и удача.

Н. ШЕПЕТЬКО,
заведующая клубом с. Ярославского

Порадовали дети нас

Мы, труженики тыла А.А. Черных (91 год) и М.П. Панова (86 лет), от души благодарим учеников 6 класса Зою Василенко, Наташу Гришко, Сережу Балакина и их классного руководителя Т.В. Дееву из Нижнесинячихинской школы, поздравивших нас с праздником 8 Марта. Дети читали стихи, которые заделали нас до слез, подарили красивые открытки с пожеланиями. Спасибо, что не забывают нас.

М. ПАНОВА,
с. Нижняя Синячиха

Чей блин вкуснее?!

Добрая Масленица пришла в деревню Первунову с шутками, танцами, частушками — одним словом, отгуляли! Устроили конкурс блинов, и жюри было очень трудно определить, чей лучше. Объеденье да и только! Но особые — у Нины Сергеевны Пятыгиной, Глафиры Ивановны Варакиной, Галины Петровны Варакиной, Александры Ивановны Пятыгиной.

А детишки с удовольствием водили хороводы вокруг «горящей Зимы», провожая Масленицу.

Спасибо всем участникам незабываемого праздника.

И. ПЯТЫГИНА,
культурный организатор первуновского клуба

А он не растерялся!

Уважаемая редакция! Пишет вам бывшая жительница села Измоденово Нина Кокшарова. Хочу через газету передать слова благодарности Алексею Вячеславовичу Комарову.

А дело было так. В конце ноября прошлого года у меня в доме произошел пожар. Я так растерялась в тот момент, что даже не смогла набрать номер телефона пожарных. И кое-как со сломанной ногой выбралась из горящего дома, не успев, естественно, ничего взять с собой.

Первым пришел мне на помощь Алексей. Он на своей машине съездил за пожарными, отвез меня к себе домой и вернулся к месту пожара. Несмотря на бушевавший огонь, бросился в горящий дом

за моими документами и до последнего помогал тушить пожар.

Сгорел дом, имущество, но документы, благодаря мужеству Алексея Вячеславовича, были спасены. Я знаю, что он служил моряком, а сейчас работает в лесничестве. Хороший семьянин, воспитывает троих детей.

Я сейчас живу в г. Липецке и не могу лично поблагодарить А.В. Комарова. Низкий поклон этому замечательному человеку за все, что он сделал для меня. Желаю ему здоровья и всего самого доброго.

Н. КОКШАРОВА,
г. Липецк

Поздравляю коллектив МУП «Коммунальные системы» с Днём работников жилищно-коммунального хозяйства!

Благодарю директора предприятия С.П. Губина, специалистов, бухгалтерию за помощь и поддержку лично мне и нашему участку.

Желаю крепкого здоровья, семейного счастья, удачи, поменьше разных проблем и происшествий!



С уважением М. ПОПОВ,
начальник Кировского участка
МУП «Коммунальные системы».

Поздравляем

дорогую Надежду Борисовну
КОЛОДКИНУ с юбилеем!

Теплые, добрые и наилучшие
Пусть пожеланья звучат в юбилей!
Преуспевания, благополучия
И продолжения добрых идей!
Пусть тепло коллег и близких
Согревает каждый миг.
Вы - пример для подражания,
Наш естественный родник!

Коллектив
МОУ «ВССОШ № 2».



Поздравляем

дорогую маму Анну Алексеевну
ТАТАМИРОВУ с 80-летием!

Не грусти, что волосы седые,
Береги себя и не болей,
Потому что нет на белом свете
Человека ближе и родней.

С любовью дети, брат.



Поздравляем

дорогую Людмилу Павловну
ДАНИЛОВУ с днем рождения!

Сколько пожеланий в день рождения,
Все они от сердца, от души:
Крепкого здоровья и везения,
Достижений важных и больших,
А еще — успехов и открытий,
Вновь и вновь заслуженных побед,
Самых замечательных событий
И, конечно, самых долгих лет!

Коллектив магазина «Ассорти».
п. В. Синячиха



Поздравляем

уважаемую Надежду Александровну
БОГДАНОВУ с днем рождения!

Желаем, чтобы в жизни Вашей
Побольше бы было друзей.
Побольше счастья и веселья,
Побольше чудного мгновенья,
Побольше бы очарованья,
Чтоб исполнялись все желанья,
И ни на миг не отставали,
С Вами были вновь и вновь
Надежда, вера и любовь.

Коллектив «Ивушка».



**Уважаемые работники
жилищно-коммунального
хозяйства, поздравляем вас
с профессиональным праздником!**

Желаем благополучия вам и вашим семьям,
мира добра и успехов в вашем нелегком, но очень
важном и нужном труде.

Заслуги ваши ценим в полной мере,

Хоть на дворе уж 21 век -

Без ЖКХ как в каменной пещере

В своей квартире жил бы человек!

Нелегкую решаете задачу -

Чтоб в доме были свет, тепло, вода.

Так пусть здоровье

счастье и удача

Сопровождают

в жизни вас всегда.



МУП
«Коммунальные
системы».

Конкурсный управляющий ООО «Регион Лес Инвест» (ИНН 6601008887, ОГРН 104660001887) извещает о проведении 25 апреля 2011 г в 12.00 по адресу Екатеринбург, ул.Мамина-Сибиряка, 58, офис 706 открытых торгов в форме аукциона с открытой формой представления предложений о цене. Предмет торгов - задолженность ООО «Драйвер» в размере 173555,87 руб перед должником. Начальная цена - 173555,87 руб. Задаток - 17355,59 руб. Шаг аукциона 8677,80 руб. Ознакомиться с предметом торгов, его характеристиками, положением о продаже имущества должника, а также подать заявку на участие в торгах можно по адресу: Екатеринбург, ул.Мамина-Сибиряка, 58, офис 706, в рабочие дни с 10 до 16час по предварительной записи по тел.89226196787. Банковские реквизиты для перечисления задатка: ООО «Регион Лес Инвест», ИНН 6601008887, КПП 660101001, р/с 40702810416040100768 в Уральском банке Сбербанка РФ, г.Екатеринбург, к/с 30101810500000000674 БИК 046577674.

Прием заявок и копий платежных поручений о внесении задатка, документов для участия в торгах осуществляется с 21.03.11 по 24.04.11. К участию в торгах допускаются лица, своевременно подавшие заявку, уплатившие задаток, представившие надлежащим образом оформленные документы. К заявке на участие в торгах прилагаются следующие документы: выписка из ЕГРЮЛ (для юрлиц), выписка из ЕГРИП (для ИП), документы, подтверждающие полномочия заявителя, копия документа, удостоверяющего личность (для физлиц). Победителем аукциона признается участник, предложивший в ходе аукциона наиболее высокую цену, которая была названа последней. Порядок и условия заключения договора купли-продажи с победителем аукциона определяются действующим законодательством РФ. Срок заключения договора купли-продажи не позднее 10 дней с даты подписания протокола о результатах проведения торгов. Оплата по договору - в течение 30 дней со дня подписания договора купли-продажи.

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН
НА ВОДУ
ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ!
Большой опыт!
ОБСАДНАЯ ТРУБА
(пищевой пластик)
ГАРАНТИЯ 5 ЛЕТ.
Документы.
Недорого.
8-922-228-92-69
8-912-261-80-07
8-950-659-62-53.**

!
Телефоны
рекламного
отдела:
2-70-49,
2-70-88.

Администрация муниципального образования Алапаевское извещает население, что земельный участок площадью 1000 кв. м. по адресу: д. Путилова, ул. Красных Орлов, 29а выделяется для ведения личного подсобного хозяйства с правом возведения жилого дома.

**ТРЕБУЕТСЯ
продавец-консультант.**
ул. В. Шляпиной, 20.
Тел. 2-66-59,
8-963-043-62-56.

Кто помнит

20 марта исполняется 4 года, как ушла из жизни **Немытова Нина Васильевна**. Ты нас покинула, родная, Настал разлуки скорбный час, Но все по-прежнему живая Ты в нашем сердце, среди нас. Все, кто знал и помнит ее, помяните добрым словом.



Муж, дочери.

20 марта исполняется 11 лет, как ушла из жизни **Гладкова Евгения Григорьевна** из с. Невьянского. Все, кто знал и помнит ее, помяните добрым словом. **Сын, сноха, внуки, правнучки.**

22 марта исполняется 40 дней, как нет с нами дорогого, любимого мужа, отца, деда, прадеда **Толмачёва Геннадия Васильевича**. Ушел от нас ты навсегда, Ушел туда, откуда нет возврата. Не верим, изболелась вся душа, Как безгранична горькая утрата. Кто знал и помнит его, помяните добрым словом. **Жена, дети, внуки, правнучки.**



5 апреля, в 19.00, ГДК
Стоимость билетов: 300-700 руб. Тел. 2-14-96.

Владимир Носик **Раиса Рязанова** **Юрий Чернов**

Марина Яковлева **Незамужняя женщина** **Дмитрий Журавлев**

Популярная пьеса известного драматурга Л. Корсунского раскрывает перед зрителями простой, незатейливый сюжет из жизни современных женщин.

Конечно же каждая женщина в душе мечтает, что произойдет нечто невероятное и перевернет всю ее повседневную, однообразную жизнь.

Это остро сюжетная, забавная история. Мать с дочерью никак не могут наладить отношения. Конфликт обостряется появлением жениха дочери. К ужасу молодых, мать тоже приготовила им сюрприз. Размолвки, ссоры, ряд смешных ситуаций. Похоже, персонажам нелегко разобратся в своих отношениях. В пьесе много юмора и чисто игровых моментов. Спектакль доставит Вам немало веселых минут.

В ролях: народ. арт. России, лауреат Гос. премии СССР **Раиса Рязанова**, засл. арт. России **Юрий Чернов** или засл. арт. России **Владимир Носик**, засл. арт. России **Марина Яковлева** или **-Анжелика Вольская, Дмитрий Журавлев**.

Режиссер постановки — Михаил Мамедов.
Художник — засл. художник России Ю.В. Доломанов.

Газета «Алапаевская искра» выходит три раза в неделю - по вторникам, четвергам и субботам.

Учредители - администрация муниципального образования город Алапаевск, администрация муниципального образования Алапаевское, администрация Махнёвского муниципального образования и МУ «Редакция газеты «Алапаевская искра».

Газета зарегистрирована в управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране населения по Уральскому федеральному округу.
Рег. ПИ № ТУ 66-00253

**Главный редактор
С.Г. ВОСТРИКОВА**

ТЕЛЕФОНЫ: редактор, приемная 2-70-86; редактор «МВ» 2-72-17, отдел писем 2-72-60; ответственный секретарь, редактор «Вечернего Алапаевска» 2-70-28; бухгалтерия 2-70-50; компьютерный отдел 2-72-72; рекламно-коммерческий отдел 2-70-49; факс 2-70-88; отдел доставки 2-72-60. E-mail: a-iskra@mail.ru

Тираж 3545



АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ И РЕДАКЦИИ: 624600, г.Алапаевск, ул.С.Перовской, 13 (2 этаж)

Подписной индекс 53894. Объем 1 п.л. Компьютерный набор и верстка выполнены в редакции газеты «Алапаевская искра». Отпечатано офсетным способом в Алапаевской типографии. Адрес: 624600 г.Алапаевск, ул.Кирова, 3, Тел.: 2-15-47, 2-18-33. Сдача номера в печать по графику 18.03.2011 в 13.30, фактически - в 13.30. Заказ № 595. Цена в розницу свободная.

Редакция не рецензирует рукописи и фотоснимки. Мнение автора публикации может не совпадать с позицией газеты. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Рекламуемые в номере товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Перепечатка допускается только с согласия редакции. Цены на товары/услуги без указания срока их действия верны в течение 3-х дней после публикации.